

特朗普借新冠疗法和疫苗提振选情?

美国总统特朗普赶在共和党全国代表大会开幕前一天宣布,联邦政府已紧急授权新冠血浆疗法,称其为“历史性突破”。知情人士8月23日同时爆料,特朗普政府有意绕过监管,赶在11月总统选举前批准一种在研新冠病毒疫苗在美国使用,意在提振落后选情。

特朗普将在当地时间24日开幕的共和党大会期间正式接受总统候选人提

名。他23日在白宫发布会上说,美国食品和药物管理局已允许美国医疗机构使用康复的新冠感染者血浆来治疗新冠住院患者,这是他“长期以来一直寻找”的答案,“将挽救无数生命”。

美国药管局当天解释,对康复者血浆的“紧急授权使用”受到对2万新冠患者的分析支撑。证据显示,新冠患者在入院三天内接受康复者血浆

治疗可降低死亡率、缓解病情。药管局说,迄今美国已有7万患者接受康复者血浆治疗。路透社报道,这批患者大多参加在芒特西奈医院和约翰斯·霍普金斯大学等机构开展的临床试验。

另据三名知情人士23日告诉英国《金融时报》,特朗普政府正考虑绕过正常程序,授权跨国药企阿斯利康和英国牛津大学联合研发的新冠

疫苗于10月、即大选前在美国使用。一种可能的方式即由药管局“紧急授权使用”。这些知情人士说,白宫办公厅主任马克·梅多斯和财政部长史蒂文·姆努钦7月30日与国会领导层磋商新冠纾困方案时作此披露。

特朗普在发布会上没有提及疫苗紧急授权,只说近期会就疫苗进展作宣布。目前新冠疫情已致逾17.6万美国人死亡。

就特朗普赶在共和党大会前宣布新冠疗法“突破”,路透社推断,这是他有意借本周“东风”提振目前落后的民意支持率。新冠疗法和有效疫苗有助于遏制疫情,进而提高特朗普连任成功几率。

《金融时报》则指出,匆忙推动在研新冠疫苗通过审批可能削弱民众对疫苗有效性的信心。阿斯利康疫苗试验目前仅招募大约1万人,而美国

药管局为审批疫苗设定的门槛是至少招募3万人。知情人士指出,阿斯利康试验规模较小,恐难以获得通过药管局审批所需数据。

2009年至2011年出任共和党全国委员会主席的迈克尔·斯蒂尔在推特上指认,特朗普政府正把政治置于科学之前。“这根本不关乎好的科学、甚至大家的健康,只关乎他的连任。” (据新华社报道)

美警察再枪杀黑人引发暴力示威

新华社消息 美国路易斯安那州拉斐特市8月21日发生警察枪杀黑人事件,再度点燃非裔和民权人士的怒火,触发街头示威。示威游行23日出现纵火和暴力事件,多人被捕。

根据警方发布的一份通报,这名黑人男子名为特雷福特·佩莱林,31岁。他21日晚持刀大闹一家杂货店,警方赶到后试图用

眩晕枪制服他但没能成功。佩莱林持刀走到一家加油站的小卖部门口,警察这时开枪将他打死。

警察枪杀佩莱林的过程被路人用手机拍下后上传至社交媒体,引发轩然大波。美国民权联盟发表声明,谴责警方暴力执法。代表佩莱林家人的民权律师本·克伦普要求警方立即开除涉事警察。

佩莱林的母亲接受当地媒体采访时说,佩莱林“胆怯害羞”,有焦虑症,寻求过专业治疗。她暗示,佩莱林可能是被警察“吓坏”才举止异常。

佩莱林被枪杀引发当地非裔和民权人士的愤慨。拉斐特市22日和23日连续两天爆发示威抗议。示威者用烟花爆竹射向周围建筑物,还在马路中央

点火。警方使用烟雾罐驱逐他们,并且逮捕多人。

今年5月25日,美国明尼苏达州明尼阿波利斯市警方制服黑人男子乔治·弗洛伊德时,一名警察跪压嫌疑人颈部致其死亡,触发全美多地大规模反种族歧视和暴力执法抗议示威。示威持续发酵,至今没有彻底平息。

(王宏彬)

乌前总理季莫申科感染新冠且“病重”

新华社消息 乌克兰祖国党发言人8月23日说,祖国党领导人、前总理尤利娅·季莫申科新冠病毒检测结果为阳性。

祖国党发言人玛丽娜·索罗卡说,季莫申科“状况严重”,体温达39摄氏度。

她没有披露更多详细情况,包括季莫申科何时确诊及是否入院治疗。

季莫申科现年59岁,2007年至2010年任乌克兰总理。她2010年竞选总统失利。2011年10月,季莫申科被裁定在乌克兰与俄罗斯的天然气供应协议中滥用职权,判处7年监禁。她否认所受指控,2014年初获释。

乌克兰累计新冠病例已经超过10.4万例,死亡超过2200例。

(惠晓霜)



565万

即扫/即玩/即中 中奖率70%
5元-3000元红包奖励



内蒙古福彩APP



内蒙福彩微信公众号



季奖/宝马X1

期奖/宝马1系

双色球非开奖日
幸运红包15201个
当日奖组派完游戏即止

双色球开奖日
幸运红包35201个
当日奖组派完游戏即止

主办方:内蒙古自治区福利彩票发行管理中心
客服电话:0471-5688693